

Ректору СПбГУ Н.М. Кропачеву
от Самылова Ивана Олеговича

Я, Самылов Иван Олегович, гражданин России, 25 марта 1992 года рождения, прошу принять к рассмотрению и защите мою диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Финансирование инновационно-ориентированной компании через механизм IPO» по научным специальностям: 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)», области исследования: 2.19. Совершенствование способов и форм инвестирования инновационной деятельности с учетом расширения возможностей привлечения частного и иностранного капитала, включая осуществление совместных инвестиций в инновационные программы и проекты; 2.25. Стратегическое управление инновационными проектами. Концепции и механизмы стратегического управления параметрами инновационного проекта и структурой его инвестирования; 08.00.10. – «Финансы, денежное обращение и кредит», области исследования: 3.20. Источники финансирования хозяйствующих субъектов, проблемы оптимизации структуры капитала; 5.9. Особенности оценки инноваций; 6.18. Специфика функционирования, институциональные основы и механизмы различных сегментов рынка ценных бумаг. Диссертация выполнена в Санкт-Петербургском государственном университете в г. Санкт-Петербург, Россия.

Защита моей диссертации проводится впервые.

Прошу разместить текст представляемой мной диссертации (на русском и английском языках) на Сайте СПбГУ.

Копии представляемых мной научных публикаций по теме диссертации прошу направить членам диссертационного совета.

Даю согласие на включение моих персональных данных в Аттестационное дело соискателя ученой степени кандидата наук СПбГУ, ученой степени доктора наук СПбГУ и их дальнейшую обработку в целях организации и проведения защиты представленной мной диссертации, в том числе – на размещение моих персональных данных на Сайте СПбГУ и включения их в иные документы, связанные с защитой представленной мной диссертации.

Подтверждаю, что все представляемые к защите данные и результаты, содержащиеся в представленной диссертации, являются подлинными, оригинальными и получены мной лично.

Все приведенные в диссертации заимствованные мной материалы и отдельные результаты снабжены ссылками на источник заимствования или авторов.

Содержание текстов диссертации, представленных на русском и английском языках, в бумажном и электронном форматах идентично.


Текст представляемой мной диссертации не содержит материалов и/или мне неизвестно о наличии в диссертации материалов, которые могли бы послужить основанием для запрета или ограничения публикации текста диссертации или ее частей на основании решений или действий государственных органов Российской Федерации.

Основным языком диссертации является русский.

Свое выступление на заседании Диссертационного совета я планирую проводить на русском языке.

С положениями и правилами СПбГУ по защите диссертации на соискание ученой степени кандидата/доктора наук я ознакомлен и обязуюсь их выполнять.

Анкетные данные представлены мной дополнительно.

Самылов И.О. 

03.12.2020

Вх № 09/2-03-128 от 03.12.2020